

September 27, 2022
Public Relations and Investor Relations Department
Corporate Sustainability Division
Oji Holdings Corporation
https://www.ojiholdings.co.jp/english

Oji Group's paper product chosen by Gunze Ltd. for their apparel product

Oji Holdings (CEO: Hiroyuki Isono, Head Office: Tokyo) announces that Oji Group's paper was chosen by Gunze Ltd. for their "SABRINA" stockings (*1).

Founded with an objective to contribute to the local communities, Gunze Ltd. has been continuously committed to enhancing customer satisfaction and corporate value. To address the rising environmental awareness and the growing demand in reducing the use of plastics, they have been striving to develop environmentally-friendly products. Oji Group has also been supplying environmentally-friendly packaging solutions "sustainable package" (*2) to engage with the SDGs, and we are pleased to be selected by Gunze Ltd..

Oji Group will continue to strive for green innovation together with our clients' actions.





- "SABRINA" is the long-selling brand of stockings, targeting business women since 1995.
- (*1) Available at some convenience stores
- (*2) Please refer to the link below for more information about Oji Group's activities https://solution.ojiholdings.co.jp/ojipaperpackage/

Contact

Public Relations and Investor Relations Department, Corporate Sustainability Division, Oji Holdings Corporation

Phone: +81-3-3563-4523 Email: oji-holdings@oji-gr.com